Solstabridgen
LBC-Klubbtavling 2021-10-12

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 206.6 61.47 Lilian Nilsson - Géran Hagelberg 9347 67483 Karlstads BK
2 14 200.6 59.71  Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund 11306 10454 Solstabridgen
3 5 196.3 58.43  Anders Tollman - Mickael Persson 10582 44793 Karlstads BK - Hammard BK
4 16 191.3 56.94  Lennart Asplund - Bodil Andersson 10697 12826  Solstabridgen
5 15 187.8 55.90 Hans Obstfelder - Eva Obstfelder 88642 88641 Solstabridgen
6 10 180.0 53.58  Christina Brogvist - Ake Svensson 63850 33556 Solstabridgen
7 9 178.2 53.02 May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson 3494 54658 Solstabridgen - Karlstads BK
8 13 177.2 52.73 Ingemar Liljegren - Birgitta Westergren 83888 52758 Solstabridgen
9 2 167.1 49.73  Jorgen Hirschfeldt - Irene Eriksson 3590 55333  Solstabridgen - Karlstads BK
10 3 166.8 49.65 Tomas Misch - Mats Kvarnstrém 3347 63279 Karlstads BK - Solstabridgen
11 12 150.4 44.75 Lena Belin - Elizabeth Luthman 27175 48903 Solstabridgen
12 8 143.4 42.67  Klas Nilsson - Erik Nordenberg 12950 12256 Solstabridgen
13 1 1425 42.42  Margit Roth - Anita Wall 63938 59115 Solstabridgen
14 7 135.1 40.20 Thomas Wiklund - Lars-Erik Olsson 39706 46490 Solstabridgen
15 6 134.2 39.94  Marie Lundgren - Karin Nordling 63137 65391 Solstabridgen
16 4 130.5 38.85 Lars Risel - Leif Bergsten 3552 3537  Solstabridgen
1 aKn 2 «KD 3 48
Nord vKn1076 Ost vD764 Syd v ED87
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 3NN= v2 400 140 00|14 7 240-1 +Q 50 13.0 10| 9 12 2NO -4 42 400 13.0 1.0
8 11 3¢ S+1 &4 130 11.0 30|15 6 2NO-1 LX) 50 130 10|11 3 4v V-4 A 400 13.0 1.0
10 2 3¢ S+1 a4 130 11.0 30| 3 5 INO= 2 90 100 40| 4 6 2#N+1 ¢K 110 9.0 50
9 4 2NN= *] 120 80 6.0|13 1 2&#N-1 o A -100 80 60|14 8 3&N= «Q 110 9.0 5.0
3 5 3NN-1 43 -50 40 100| 8 11 24 O= 9 -110 40 100|13 2 24 N= . 90 6.0 8.0
13 1 3NS-1 *7 -50 40 100|10 2 24 V= oK -110 40 100(10 5 2#N-1 +K -50 4.0 10.0
14 7 3NN-1 45 -50 40 10.0|16 12 24 V= v6 -110 40 100(| 1 16 3#N-2 &5 -100 20 12.0
15 6 4vy N-3 v4 -150 0.0 140| 9 4 INO+1 2 -120 0.0 140| 7 15 2vy N-3 ¢ A -150 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 3 INN+1 v4 120 140 00|10 1 5vDO-3 &6 500 140 00|11 6 44 0-1 «A 100 14.0 0.0
4 6 INN= v4 90 11.0 30| 5 7 44 0-2 +3 100 11.0 30| 5 7 1¢S-1 v6 -50 11.0 3.0
9 12 INN= v4 90 11.0 30|12 4 4vDO-1 «A 100 110 30|10 1 3#N-1 vA -50 11.0 3.0
7 15 INN-1 v4 -100 6.0 80|13 3 4vO0O-1 8 50 70 7.0|13 3 2#N-2 vA -100 8.0 6.0
13 2 INN-1 v4 -100 60 80|16 2 4v0O-1 8 50 70 7.0|16 2 14 0+2 v4 -140 6.0 8.0
14 8 INN-1 v4 -100 60 80| 8 15 3vO= 8 -140 3.0 11.0| 8 15 INO+3 +¢6 -180 4.0 10.0
1 16 INN-3 v4 -300 10 13.0|11 6 2vO+1 &6 -140 3.0 110|122 4 2NS-5 *7 -250 20 120
10 5 INN-3 v4 -300 1.0 13.0| 9 14 5¢ S-2 v2 -200 0.0 140(| 9 14 3NO+1 46 -630 0.0 14.0
7 4« DKn64 8 4109 9 « 1087
Syd v DKn987 Vast v 10875 Nord vED54
Alla ¢854 Ingen + Kn8642 ov +9
&K £105 #ED872
472 & EK10953 484 & EKKn 4 EK42 4 DKn953
vE1065 vK2 v D64 v EKKn932 v 873 v KKn62
¢+ DKn109 ¢ K2 ¢ED953 ¢7 ¢ EKn87 ¢ K10
#1087 %952 «D87 #E32 2103 *96
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v43 v- v 109
¢+ E763 + K10 ¢ D65432
&#EDKnN643 #KKn964 #KKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 34 0-2 «A 200 13.0 10|13 4 4v O+1 & -450 140 00| 2 6 44 N-= 45 130 14.0 0.0
13 4 34 0-2 v4 200 13.0 10|12 7 4v O+2 & -480 110 3.0| 7 9 440-1 +6 100 12.0 2.0
11 2 24 0-1 v3 100 100 40|15 9 4v O+2 6 -480 11.0 3.0/15 10 44 N-1 4Q -50 10.0 4.0
1 5 3vN-1 oK -100 70 7.0| 6 8 3NO+4 &4 -520 80 60|14 11 44 N-2 4Q -100 8.0 6.0
6 8 2#S-1 a7 -100 70 70| 1 5 6v0= *4 -980 30 110 1 8 34 0= *4 -140 50 9.0
3 16 24 O+1 v4 -140 4.0 100| 3 16 6y O= *4 -980 30 110|12 3 34 0= *5 -140 50 9.0
10 14 34 O+1 #A -170 20 12.0|10 14 6v O= a5 -980 3.0 11.0|16 4 54DN-2 «Q -300 20 120
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15 9 34S-2 a7 -200 0.0 14011 2 6vO= *4 -980 30 11.0(13 5 44 0= vT -620 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
14 11 3NS+4 v9 720 140 00| 1 4 24 N+2 &T 170 11.0 3.0|14 12 5¢DO-4 «T 800 14.0 0.0
15 10 3NN+3 44 690 11.0 30| 3 7 24 N+2 vA 170 11.0 3.0| 5 16 24 N+2  +J 170 110 3.0
16 4 3NS+3 45 690 11.0 30|13 6 3« N+1 vA 170 11.0 30|13 6 14 N+3 &K 170 110 3.0
2 6 5¢ S= v9 600 70 7.0|14 12 24 N+2 vA 170 110 30| 1 4 24 N+1 ) 140 50 9.0
12 3 5¢ S= v9 600 70 70| 2 9 34N= T 140 6.0 80| 2 9 24 N+1 ¢J 140 50 9.0
1 8 24V-2 v3 200 40 100| 5 16 24 N= T 110 20 12.0| 3 7 24 N+1 &K 140 50 9.0
7 9 3¢ S+2 v9 150 20 12.0| 8 10 2v S= 3 110 20 12.0| 8 10 24 N+1 «K 140 50 9.0
13 5 3&#N+1  v7 130 0.0 140|11 15 24 N= T 110 20 12.0|11 15 4¢ O-2 «T 100 0.0 14.0
13 & K87 14 & K832 15 « K9854
Nord v KKn32 Ost v Kn8 Syd v K105
Alla + Kn76 Ingen +D3 NS + 10965
#K105 #EKD72 «D
4D543  4Knl102 4ED975 46 4E1063 4Kn72
v9 vED1064 v K7 v E96542 vDKn2 v86
¢ ED103 ¢ K94 ¢E1086 ¢ Kn52 +D2 ¢ EK743
#Kn986 #E3 *94 #1063 #E1032 #Kn97
«E96 «Knl04 «D
v 875 vD103 vE9743
¢ 852 ¢ K974 ¢ Kn8
*D742 #Kn85 #K8654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
16 6 INO= &2 90 140 00| 3 10 24 N+1 46 110 120 20|10 12 2v S= ¢+Q 110 14.0 0.0
9 11 24 V= a7 -110 120 20| 9 11 34 N-= 46 110 120 20| 2 14 3+ O-1 «Q 50 10.0 4.0
3 10 INV+1 +6 -120 90 50|16 6 3&#N= 46 110 120 20| 3 6 2¢V-1 *Q 50 10.0 4.0
12 15 INV+1 &5 -120 90 50|13 7 3¢V-2 «A 100 80 60| 4 11 3¢ O-1 2Q 50 10.0 4.0
1 14 INO+2 46 -150 4.0 10012 15 3« N-2 46 -100 60 80| 5 9 INV= 49 -90 50 9.0
2 5 INV+2 a7 -150 40 100 2 5 3v 0= *J -140 3.0 110 7 16 INO= v4 -90 50 9.0
4 8 INO+2 &2 -150 40 100 4 8 29 O+1 &J -140 30 110|113 8 2¢ V+1 #Q -110 20 12.0
13 7 24 V+2 ¢ -170 00 140| 1 14 3¢DS-5 vK -1100 0.0 140|15 1 INO+1 4Q -120 0.0 14.0
16 # K83 17 « E1042 18 «D7632
Vast vD8732 Nord v E964 Ost v7
ov ¢ E Ingen .- NS + 106
#Kn982 #Kn10843 «D7642
«ED6 497 a5 4 DKn973 & Kn4 49
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¢ DKn62 ¢ 8632 ¢ Kn82
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 24 S+1 vA 140 140 00|11 1 2NV-3 *) 150 140 00|11 1 4e4S= vT 620 13.0 1.0
3 6 1aS+1 ¢8 110 100 40| 4 7 3NV-2 EN] 100 11.0 3.0|13 9 44 S= vT 620 13.0 1.0
5 9 24 S-= ¢4 110 100 40|16 8 3NV-2 LN 100 11.0 30|15 2 5v0-1 *A 50 9.0 5.0
13 8 14 S+1 +8 110 100 40| 6 10 3¢ V+1 #4 -130 50 90|16 8 5v0-1 *A 50 9.0 50
4 11 2¢ V-1 *2 100 6.0 80|13 9 3¢ V+l &3 -130 50 90| 6 10 4vO-= *A -420 6.0 8.0
15 1 24 S-1 +3 -50 40 100|14 3 2¢ V+2 &) -130 50 90| 4 7 49vDO= &A -590 20 120
2 14 34DS-1 8 -100 20 12015 2 3¢ V+l &J -130 50 9.0| 5 12 4vDO= #A -590 20 120
7 16 29y O+1 44 -140 0.0 140| 5 12 3y V+1l &A -170 0.0 14014 3 4vyDO= &A -590 20 120
19 # 642 20 +E 21 « EKD85
Syd v Kn864 Vast v E852 Nord v Kn1064
oV ¢ E62 Alla ¢ 6542 NS +4
«D87 *K732 #DKn8
« KD8 «E10975 » 864 4752 4973  #Knl10642
vE2 v 10753 vDKn9643 v K107 vK987 vD3
¢ DKn1097 ¢K + D10 + EK983 * 97 ¢ ED852
#1064 #EKn9 *Kn9 »104 #EK96 &7
4 Kn3 « KDKn1093 a-
v KD9 v- vE52
¢ 8543 ¢ Kn7 ¢ KKn1063
#K532 #ED865 #105432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 10 24 O= vK -110 140 0.0[14 4 44 S+1 +Q 650 140 00| 5 14 2+ O-3 &5 150 14.0 0.0
14 4 2NV+1  v6 -150 120 20| 9 16 54S+2 vQ 640 120 20| 1 3 2vyN= *7 110 11.0 3.0
3 15 24 O+3 &2 -200 80 6.0| 3 15 2NN+4 vK 240 100 40|16 10 2v N= &7 110 11.0 3.0
6 1 24 0+3 +8 -200 80 60| 5 8 3«S+3 vQ 230 70 7.0| 4 15 2v N-1 &7 -100 50 9.0
9 16 24 O+3 ¢4 -200 80 60| 6 1 3#S+3 vQ 230 70 70| 6 9 2vN-1 *7 -100 50 9.0
5 8 464 O+1 &) -650 20 12012 2 34 S+2 v3 200 40 100 8 12 2vy N-1 &7 -100 50 9.0
7 11 44 O+1 2 -650 20 120| 7 11 24 S+2 T 170 10 13.0|13 11 2v N-1 &7 -100 50 9.0
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12 2 44 O+1 &5 -650 20 12.0|13 10 24 S+2 +Q 170 1.0 130 7 2 2y N-3 &7 -300 0.0 14.0
22 & KDKn 23 «EDI10 24 « D87
Ost vE32 Syd v 65 Vast v K643
oV + D95 Alla + ED965 Ingen +95
&#EKn42 #1083 &#Kn1042
46 4 E10973 4643 49 #1052 a4
v K109875 v64 v K72 v EKn109843 v E105 v D987
+ K3 ¢ 872 ¢ KKn10 4872 ¢ KKn1072 ¢ E643
#7653 &KD8 #9754  #DKn 93 &KD76
8542 & KKn8752 & EKKn963
v DKn vD v Kn2
+ EKn1064 +43 + D8
109 SEKGB2 &E85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 3NN +1 &K 430 140 00| 9 1 44 S+2 *J 680 130 10| 2 4 34 S= 7 140 120 2.0
1 3 3NN= a3 400 11.0 3.0(11 16 44 S+2 a3 680 13.0 10| 7 10 24 S+1 *7 140 120 20
16 10 3NN= a3 400 11.0 30| 6 14 44 S+1 v2 650 70 70| 9 1 34S= *7 140 120 20
5 14 3¢ S= 46 110 70 7.0| 7 10 44 S+1 v2 650 70 7.0|15 5 5¢V-1 a7 50 80 6.0
13 11 2¢ S+1 46 110 70 70| 8 3 44 S+l v2 650 70 70| 8 3 34S-1 *2 -50 50 9.0
4 15 24 S-1 v7 -50 40 10.0|13 12 44 S+1 vK 650 70 7.0|13 12 44 S-1 *T -50 50 9.0
6 9 2vO0+1 &T -140 1.0 13015 5 44 S= v2 620 20 120| 6 14 34 S-2 &9 -100 1.0 13.0
7 2 2vV+1 a] -140 1.0 13.0| 2 4 54 S-1 46 -100 0.0 140|11 16 44 S-2 &9 -100 1.0 13.0
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